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全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会 議事録 

記録日：2024年 10月 12日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２４年９月１２日（土） １８：３０〜２０：００ 

開 催 場 所  Wabi／呂色の梁（長崎孔子廟前） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、瀬尾、 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

５， 前回議事録の確認                     尾上 雅彦 

６， 議題並びに資料の確認                   尾上 雅彦 

 

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 後期入会の手続きについて 

２０２４年度１０月入会をされる方の受付を終了いたしました。期 

日までにご提出いただいた方は事務処理終了後に新入会員へご請 

求書を送付させていただきます。期日までに入金の終了をよろしく 

お願い致します。 

本報７—２ 第１３回古民家フォト甲子園審査結果について 

本年も全国各地より多数のご応募をいただきあ事にありがとうご 

ざいました。審査会を経て受賞作品が発表されましたのでご報告い 

たします。（別紙参照） 

本報７—３ 東北地区交流会開催報告 

        下記の通り、青森第一支部が主管となり東北地区の支部の皆様にて 

会員交流会が実施されました。（別紙参照） 

    本報７—４ 住教育セミナーの開催について 

本年度も住生活月間にあわせて全国で住教育セミナーを開催させ 

ていただきます。（別紙参照） 

    本報７—５ 例会参加者の対応について 

        例会への参加が可能な方については、毎月の例会資料にも下記のよ 

うに記載させていただいています。「例会は会員のみの参加」とな 

りオブザーバーは例会へは参加いただけません。（但し、次のタイ 

ミングで正式入会予定者のオブザーバー参加は支部長判断で可能） 

詳しくはお問い合わせください。（別紙参照） 

本報７—６ ２０２５年度会員区分変更について（継続） 

        ８月２日に開催されました２０２４年度第１回理事会にて２０２ 

５年度より会員区分が一部変更となることが可決承認されました 

ことをご報告いたします。（別紙参照） 



2 

 

本報７—７ 例会議事録の提出徹底に関して 

兼ねてよりお願いしております、毎月の例会開催ならびに議事録の 

提出をお願いしております。例会終了時には１週間以内を目処に速 

やかにご提出ください。（別紙参照） 

本報７—８ 各種スケジュールに関して 

現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認し 

ていただき、ご参加をお願い致します。（別紙参照） 

本報７—９ メルマガサービスに関して 

当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録を無料 

でご購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

本報７—１０ その他 

             例会開催にあたっての注意事項ならびにメディア掲載情報 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ ９月度事業者会員リフォーム業務報告 

        事業者会員の方は７月度のリフォーム業務報告をお願いします。 

    支報８−２ 古民家フォト甲子園受賞作品発表について 

        第１３回古民家フォト甲子園受賞作品が発表されました。今回初

めて、長崎市の小学生が小学生部門で最優秀賞を受賞されまし

た。１０月１日に受賞された学校へ報告に伺い授賞式をさせて頂

くことをお伝えし、これから日程調整をさせて頂きます。授賞式

の際には皆様のご同行をお願いします。 

    支報８−３ その他 

・来月は全国古民家再生協会全国大会となっております。 

・今月は、住生活月間となっており、全国各地で住教育セミナー

が開催されています。１０月５日(土)は平戸市において空き家ア

ドバイザー協議会平戸支部主催により開催させていただきまし

た。 

９， 支部協議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 長崎大学連携事業について（継続） 

１０， 確認事項                                          支部長 福田 敏幸 

    確認１０−１ ジャパトラ配布について（継続） 

        ジャパトラの配布の徹底をお願いします。 

確認１０−２ その他 

        古民家鑑定実技講習を計画したいと思いますので、空き家等の情 

報をお願いします 

１１，学習プログラム                       福田 敏幸 

        令和７年概算要求と二地域居住について 

１２、 閉会宣言                         尾上 雅彦 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和６年１１月９日（土） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  長崎市民会館 第７会議室 

次月議事内容 ・本部報告事項、支部報告事項、支部協議事項、確認事項 

・学習プログラム  ・その他 


